[bookmark: _GoBack]Информация
о мероприятиях антинаркотической недели «Жизнь без наркотиков» по МБОУ «СОШ №91».

С 23-28.10.17г. в целях предупреждения приобщения к наркотикам и формирования здорового образа жизни, в школе проведена неделя «Нет наркотикам!
Неделя стартовала с лекции «Ислам не приемлет наркотики и психотропные вещества», которую провел организатор по ДНВ Зухайраев С. А. с учащимися 7-11-х классов.
    Одна из самых тяжелых бед, с которыми сталкивается современное человечество – это наркотики. Из-за них люди теряют самое ценное, что дано человеку Всевышним – рассудок! Употребление наркотиков приводит к огромному количеству негативных последствий, это и преступления, и нанесение урона собственному организму, ну и, как правило, рано или поздно, оно заканчивается летальным исходом. Виновниками всего этого, конечно же, являются распространители этой отравы и медленной смерти – наркоторговцы, которых следует опасаться. Ведь Всевышний Аллах в Коране сказал: Смысл: «О уверовавшие! Воистину, «хамр», азартные игры, идолы и гадальные стрелы являются скверной из деяний сатаны. Сторонитесь же её – тогда вы преуспеете» (сура «Аль-Маида», аят 90).
В хадисе, переданном Ибн Умаром (да будет доволен им Аллах), говорится: «Поистине, Всевышний Аллах проклял «хамр», того, кто употребляет его, кто угощает им, кто продает, кто покупает, кто изготовляет, кто переносит, и того, кому его приносят!» («Сунану Аби-Давуд», № 3189).
Также была проведена встреча учащихся с представителями ОПДН.
В рамках недели прошли конкурсы детских рисунков, «Дети против наркотиков», «Молодежь выбирает ЗОЖ», направленные на пропаганду ЗОЖ, профилактику ПАВ.
На протяжении недели были проведены спортивные соревнования по – баскетболу, - волейболу, в них приняли участия учащиеся 8-11 классов, эстафеты с учащимися 5 - 7 классов.
В ходе месячника, с 1- по 11 класс, прошли классные часы по теме «Вредные привычки», «Мир без наркотиков», «Умей сказать - нет!» С учащимися «группы риска» и состоящими на внутришкольном учете, проведены тренинги, направленные на развитие навыков уверенного отказа от предложения психоактивных веществ «Скажи «Нет!» ПАВ».
Участие в мероприятиях в рамках недели антинаркотической направленности «Жизнь без наркотивов» в МБОУ СОШ№91 приводит к повышению информированности обучающихся школы о недопустимости употребления наркотиков, расширение участия учащихся в профилактике различных форм девиантного поведения и распространения наркомании, а также создание системы информационно-пропагандистской работы с учащимися школы для формирования здорового образа жизни, предупреждению вовлечения детей и молодежи в употребление наркотиков.
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