Отчет
[bookmark: _GoBack]о воспитательной работе  за I полугодие 2018 – 2019 уч.г.
План воспитательной работы школы строится с учетом «Закона по образованию в Российской Федерации», «Стратегии развития воспитания в Российской Федерации», «Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики», программой развития школы. 
Целью Стратегии является определение приоритетов государственной политики в области воспитания и социализации детей, основных направлений и механизмов развития институтов воспитания, формирования общественно-государственной системы воспитания детей в Российской Федерации, учитывающих интересы детей, актуальные потребности современного российского общества и государства, глобальные вызовы и условия развития страны в мировом сообществе. 
Воспитание детей рассматривается как стратегический общенациональный приоритет, требующий консолидации усилий различных институтов гражданского общества и ведомств на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. 
Согласно «Стратегии развития воспитания в Российской Федерации» и «Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики» цели по ВР на 2018-2019 учебный год:
· обеспечение поддержки семейного воспитания, содействие формированию ответственного отношения родителей или законных представителей к воспитанию детей;
· повышение эффективности воспитательной деятельности в системе образования, физической культуры и спорта, культуры и уровня психолого-педагогической поддержки социализации детей; 
· создание условий для повышения ресурсного, организационного, методического обеспечения воспитательной деятельности и ответственности за ее результаты;
· формирование социокультурной инфраструктуры, содействующей успешной социализации детей и интегрирующей воспитательные возможности образовательных, культурных, спортивных, научных, экскурсионно-туристических и других организаций; 
· повышение эффективности комплексной поддержки уязвимых категорий детей (с ограниченными возможностями здоровья, оставшихся без попечения родителей, находящихся в социально опасном положении, сирот), способствующей их социальной реабилитации и полноценной интеграции в общество; 
· обеспечение условий для повышения социальной, коммуникативной и педагогической компетентности родителей. 
Цель школы по воспитательной работе на 2018-2019 учебный год: развитие гражданского сообщества, привлечение родителей и участников сообщества к решению социальных и других проблем, стоящих как перед школой, так и перед сообществом. 
С учетом проблемно-ориентированного анализа воспитательной работы за 2017-2018 учебный год ставим следующие задачи на 2018-2019 учебный год: 
· развитие ученического самоуправления через вовлечение обучающихся в гражданское сообщество; организация работы школы актива обучающихся участие в профильных сменах участие в форумах молодежи города и области участие в конкурсе «Лидер самоуправления» и т.п.
· повышение результативности воспитательного процесса, через усиление роли классных руководителей, вовлечение учащихся в разнообразные виды внеурочной деятельности;
· обновление форм гражданско-патриотического и духовно-нравственного воспитания учащихся; 
· взаимодействие семьи и школы, как фактора повышения эффективности работы школы; 
· укрепление имиджа школы через активизацию деятельности ученического самоуправления, повышение результативность участия в городских и республиканских мероприятиях.
· взаимодействие с социальными партнёрами в рамках гражданского сообщества связь с муниципальными органами власти, связь с общественными организациями, информирование общественности о деятельности ОУ через сайт ОУ 
· изучение «Стратегии развития воспитания в Российской Федерации до 2025 года. 
· изучение приоритетов государственной политики в области воспитания корректировка планов воспитательной работы в соответствии со «Стратегией развития воспитания в Российской Федерации до 2025 года» и приоритетов воспитания...
Данные воспитательные цели и задачи решались через следующие общешкольные мероприятия:
1. «День знаний» 
Проведена торжественная линейка, посвещенная началу учебного года. Самыми главными действующими лицами праздника были наши первоклассники. От каждого класса прозвучали напутственные слова  для первоклашек в виде частушек, стихов и песен. Так же сами первоклассники читали стихи. Прозвучали поздравления и пожелания от учителей, администрации  и родителей.
2. День солидарности в борьбе с терроризмом 
3 сентября, после 3 урока состоялась общешкольная линейка, посвященная памяти погибших при трагических событиях в г. Беслане. 
      С 3 по 5 сентября классными руководителями 5-9-х классов проведены тематические классные часы памяти и мужества
      5 сентября учителями физической культуры Вегиевым А. А. и Изнауровым Ш. С. проведен спортивный турнир с учащимися 5-6-х классов, приуроченный к памятной дате для несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, а также детей с ограниченными возможностями здоровья.
3. День Чеченской республики
   5 сентября учителем обществознания Дудаевой А. В.  и зам. директора по ВР организован и проведен круглый стол на тему «В единстве наша сила!» 
   С 3 по 5 сентября классными руководителями 2-10-х классов проведены классные часы и беседы на тему «День гражданского единения, согласия и примирения»
    5 сентября организатором по ДНВ Зухайраевым С. А. проведена беседа с учащимися 9-11-х классов о правильном поведении дома и на улице. О том, как стоит себя вести каждому из нас согласно  религии и чеченскому менталитету.
4. Единый День трезвости. 11 сентября 
Классными руководителями проведены беседы и классные часы по пропаганде здорового образа жизни, о вреде алкоголя и психотропных веществ.
      С учащимися 10 класса проведен круглый стол на тему: «Я против алкоголя!»
       Учителем физической культуры Вегиевым А. А. проведен спортивный турнир с учащимися 5-6-х классов на тему «В здоровом теле-здоровый дух!»
          Учащимися 6-х классов проведена акция «Трезвость-выбор сильных!»
5. Работа по антисуицидальной направленности.
Во исполнение указа Департамента образования Мэрии г. Грозного 15.09.18г.организована и проведена встреча с родителями с целью информирования о различных опасностях социальных сетей, разъяснения потенциальных угроз, исходящих от сайтов, направленных на профилактику суицидов среди несовершеннолетних. Выступили органзатор по ДНВ Зухайраев С. А., инспектор по делам несовершеннолетних, майор полиции Эрзнукаев Аламахад. Призвали родителей системно проводить дома беседы с детьми, проверять гаджеты, быть в курсе того, с кем проводят время дети. 
    15 октября 2018 года с учащимися 8-11-х классов проведена беседа по профилактике терроризма и экстремизма представителями Департамента по связям с религиозными и общественными организациями Администрации Главы и Правительства Чеченской республики и представителями правоохранительных органов. Учащимся рассказали, что экстремизм, терроризм не имеет ничего общего с религией. Ислам-чистая религия и она не приемлет кровопролитие. Представители Администрации главы: Зайналпдиев Валид Халидович, Жамалуллайл Сайд-Хамзат Абдурахманович и правоохранительных органов: начальник ПДН Межидов Магомед и старший испектор ОУУП и ПДН ОП №2 майор полиции Эрзнукаев Аламахад Вахович рассказали об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних за нарушение статьи общественного порядка. Так же данными лицами проведена работа по анитисуицидному направлению: учащихся призвали не посещать незнакомые сайты, не заводить общение с людьми, которые призывают к поступкам, которые противоречат Исламу. Рассказали, что суицид-дорога в ад! Призвали учащихся активно участвовать в общественной жизни школы, быть прилежными учениками и достойными сынами, и дочерями своего народа.  
6. День чеченской женщины
С 15.09.2016г. по 20.09.2016г. в 1-11 классах классными руководителями были подготовлены и проведены тематические классные часы и беседы на темы «Роль женщины в современном обществе», «Дади Айбика», «Женщина, имя которой –Мама!».
Среди учащихся 8-11 классов был проведен конкурс «Сийлахь йо1». Каждый класс подготовил команду из трех девочек.  Конкурс проводился по следующим номинациям:
1. Наряд чеченской женщины
2. Песня
3. Танец
4. Чеченское блюдо
5. Эмблема и название команды

Все команды хорошо подготовились. Членами жюри были Цуева Л. С. – заместитель директора по УВР; завуч по начальной школе- Межидова Л. С. Девочки пели, танцевали, показывали наряды, в которых, по их мнению, должна ходить чеченская женщина. Вне конкурса выступила ученица 6 «А» класса, которая порадовала всех присутствующих веселыми рассказами и шутками о чеченских женщинах. По результатам конкурса места распределились следующим образом:
Победитель конкурса – команда 10 класса (кл.рук. – Цуева Л. С.)
Лучшее блюдо – команда 11 класса (кл.рук. – Магомадова О. Ш.)
Лучший танец – команда 9 «А» класса (кл.рук. – Сангариева Л. М.)
Лучшая стенгазета – команда 8 «Б» класса  (кл.рук. – Абакарова Д. Я.)
Лучшая песня – команда 9 «Б» класса (кл.рук. – Сулейманова Х. М.)
Мероприятие завершили национальными танцами


7.  «День учителя»
     2-4 октября проведены тематические классные часы с учащимися 1-11-х классов.
  3 октября организатором по ДНВ Зухайраевым С. А. проведены беседы с учащимися 5-11-х классов на тему «Роль учителя в воспитании подрастающего поколения». 
  3 октября в актовом зале состоялся концерт, посвященный учителям.
8. День народного единства.
28 октября зам. директора по воспитательной работе Джакалаевой Т. С., совместно с организатором школы и классными руководителями 1-11-х классов было проведено общешкольное мероприятие-конкурс
«Народы Кавказа», где учащиеся представляли костюмы народов, песни, блюда, приветствие на разных языках кавказских народов.
По итогу мероприятия призовые места заняли следующие классы:
5 «б» класс (кл. рук. ЦалдаеваФ. Ж.), представлявший Чеченскую республику, 2 «б» класс (кл. рук. Яхъяева Э. И.), представлявший Грузию разделили первое место.
5 «а» класс (кл. рук. Зекиева М. М.), представлявший Кабардино-Балкарию занял второе место.
2 «а» класс (кл. рук. Чадаханова П. В.), представлявший Ингушетию знял третье место.
9. День рождения Пророка Мухаммада (С. А. В.)
С  17-22 ноября проведены беседы с учащимися о жизни Пророка Мухаммеда (с. а. в.). Учащиеся с большим интересом приняли участие в беседах, задавали вопросы. 
 - Организатором по ДНВ Зухайраевым С. А. и зам. директора по воспитательной работе 20 ноября подготовлен и проведен единый урок с учащимися 5-11-х классов. 
  - Организатором по ДНВ совместно с руководством школы организовано и проведено чтение мовлида, приуроченного ко Дню рождения Пророка Мухаммеда (с. а. в.)

10. День матери 	
С 22 по 25 ноября проведены тематические классные часы в 1-11-х классах.
С 22 по 25 ноября учителем рисования Эльмурзаевой Э. А. проведен конкурс рисунков среди учащихся 5-8 классов, где
                 1 место занял Башаев Ибрагим 6а кл.
                 2 место- Эскерханов Султан 8б кл.
                 3 место-Хакимова Замира 7б кл.
       25 ноября в актовом зале прошло мероприятие, приуроченное ко Дню матери.
    Также на протяжении недели педагогом-организатором по ДНВ Зухайраевым С.А. и классными руководителями были проведены беседы, посвященные Дню матери.

11. «Осенний бал»
С 22 по 26 октября проведен конкурс стенгазет и осенних поделок. 
Где за конкурс стенгазет заняли следующие места:
    1.	8 «а» класс Абуева Раяна (кл. рук. Абакарова Д. Я.)
    2.	6 «б» класс Мусит Мириам (кл. рук. Эльмурзаева Э. А.)
    3.	6 «а» класс Межидов Рамзан ( кл. рук. Джакалаева Т. С.)
За конкурс поделок 1 место занял 2 «а» класс (кл. рук. Яхъяева Э. И.)
   24.10.16г. состоялась ярмарка «Дары осени», в организации которой приняли участие 1-11-е классы. Участники конкурса накрыли столы осенними дарами, собрали букеты осенних цветов и листьев. Каждая команда представила свой класс. Первое место занял 1 «б» класс                                 (кл. рук. Ахтаева З.В) Класс был награжден грамотой и призом от школы. 
   26.10.16г. состоялось главное мероприятие осени «Мисс осень». В данном мероприятии приняли участие команды 8-10-х классов. Командам предстояло пройти несколько конкурсов:
1. Приветствие 
2.  Самопрезентация 
3. Конкурс стихотворений (лучший знаток стихотворений)
4. Показ мод (одежда из нетрадиционного материала)
5. Блюдо (блюдо собственного приготовления)
6. Вокал (исполнение песни)
   По итогам конкурсов мероприятия места распределились следующим образом:
1 место -8 «А» (Вахитова Раяна ) кл. рук. Абакарова Д.Я.
2 место -10 «А» класс (Эльгакаева Седа)  Цуева Л. У.
3 место – 9 «Б» класс (Казаева Хава) Сангариева Л. М.

«День матери»
Мероприятие было направленно на то, чтобы поздравить всех мам с их большим праздником. Дети 2 и 4 класса изготовили поздравительные открытки с фотографиями своих мам. Каждый ребенок использовал свою фантазию для оформления этих открыток. Дети 1 класса нарисовали портреты любимой мамочки.  В поздравлении звучали красивые песни, стихи и забавные частушки.  Получился замечательный праздник и мамы были очень довольны и благодарны детям и организаторам праздника.
12. «Новогодние мероприятия»
Новогодний праздник был направлен на то, чтобы поднять детям новогоднее настроение.
Все дети были в нарядных костюмах. 
До проведения новогодней елки были объявлены конкурсы:
· Лучшая поделка 
1 место: 4б кл. (кл. рук. Хаджиева Ф.В.), 2б кл. (Чадаханова П. С.)
2 место: 1б кл. (Ахтаева З. В.), 2а кл. (Яхъяева Э. И.) 
3 место: 3а кл. (Садулаева Н. А.)
Где дети вместе со своими классными руководителями украшали классы. Они были отмечены грамотами.
· Лучший Новогодний плакат.
1 место 
2 место 
3 место 


Так же учащиеся нашей школы участвовали в городских и республиканских конкурсах:
Безопасное колесо
День народного единства 
Юные исследователи, где ученица 6а Ульбаева Ясмина заняла 1 место в городском этапе.
Конкурс нашидов, приуроченный ко дню рождения Пророка Мухаммада (С. А. В.), где учащийся 7б кл. Алихаджиев Магамед-Эмин занял 2 место на районном этапе. 

Выводы и рекомендации:
1. Намеченные на I полугодие цели и задачи решались успешно.
Но, к сожалению не все дети участвуют в школьных конкурсах, не каждый ребенок может смело выступить на публику, дети не умеют выразительно читать стихи и петь песни.
2. В следующих четвертях надо поработать над проблемами выявленных в первом полугодии.
3. Усилить работу с родителями;
4. Наладить дежурство учителей и учащихся;
5. Усилить работу над ученическим самоуправлением.


Зам. директора по ВР                                                              Т. С. Джакалаева 
