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Информация
 о проделанной работе в рамках антинаркотической деятельности по МБОУ «СОШ № 91»
07.03.18г. было проведено родительское собрание на тему «Что толкает людей на употребление наркотиков?» В ходе собрания психолог школы Межидова Л.С. провела информационно-просветительскую беседу, направленную на информирование родителей о предстоящем социально- психологическом тестировании школьников. В своем выступлении она сказала родителям, что данный вид работы проводится только после согласия одного из родителей обучающихся, не достигших 15 лет.
 Завуч по ИКТ Бисултанов Б.А. сообщил, что на сайте школы в графе «Антинаркотическая деятельность» размещена информация для родителей: обращение к родителям, памятка, анкеты и т.д. 
Социальным педагогом школы ведется работа по формированию списков обучающихся, давших согласие на участие в социально- психологическом тестировании. Также говорится об анонимности, о том, что при желании во время тестирования в кабинете могут присутствовать родители в качестве наблюдателей. Тестирование обучающихся проводится только после проведения всех подготовительных мероприятий! 
С обучающимися ведутся как коллективные, так и индивидуальные профилактические беседы не только психологом, соцпедагогом, но и педагогом-организатором по ДНВ Зухайраевым С.А.





Зам.дир. по ВР     М.М.Зекиева
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